

击败科特迪瓦,赞比亚首次捧起非洲杯冠军奖杯,感觉真赞。昨晨,2012年非洲杯决赛在加蓬首都利伯维尔进行。双方在90分钟比赛和加时赛中0:0战平。最终赞比亚在点球大战之后8:7战胜科特迪瓦,捧起了冠军奖杯。赞比亚在本届非洲杯上可谓将“黑马”角色扮演到底。这是赞比亚队首次获得非洲杯冠军,也是第14支问鼎该赛事的球队。

对于科特迪瓦来说,似乎总是无法逃过点球的“劫难”,早在2006年,他们就曾在决赛中因点球大战不敌对手埃及而屈居亚军。外媒认为,德罗巴在第70分钟射失点球让科特迪瓦错失了最好的进球机会。对于即将34岁的魔兽来说,或许他命中注定与非洲杯无缘。

## 决赛点球战胜科特迪瓦 赞比亚首捧非洲杯 建业前锋入选最佳阵容 当选最佳球员 卡通戈,“赞”一个!



德罗巴饮恨非洲杯



卡通戈亲吻冠军奖杯!



### 两地法院作出一审宣判时间 定在2月16日和18日 足坛“蛀虫”本周判

足坛反赌案件首批受审人员将在本周宣判。

从2009年8月25日开始,中国足坛正式掀起了反赌扫黑风暴,历时两年多之后于2011年12月在辽宁铁岭、丹东两地开庭审理,一审没有当庭宣判。经过两地法院刑事审判庭组成合议庭合议,并最终报最高人民法院之后,终于决定分别在2012年2月16日、18日对第一批审理案件进行一审宣判。

春节上班之后,铁岭、丹东两地法院分别接到最高人民法院通知,告知可以做好宣判准备,于是在对所有程序与案情再次进行合议之后,两地法院分别作出一审宣判的时间,并得到了最高人民法院的批准。

在16日、18日宣判之后,如果涉案人员对一审宣判结果没有异议,而且在上诉期限内不进行上诉的话,这些人员将转入监狱正式进入服刑期,此前在看守所羁押的时间都会计入服刑期限之内。

#### 谢亚龙、南勇即将受审

“反赌大审判”才只是进行了一部分,就已经引起社会各界的强烈关注,伴随着谢亚龙、南勇等人出庭受审,新一轮的高潮即将到来——据了解,按照安排,南勇将在铁岭受审,谢亚龙将在丹东受审,而前福特宝老总邵文忠则将在鞍山接受审判。

“谢亚龙、南勇先后担任过国家体育总局足管中心主任,都是社会上俗称的足球界一把手,这两个人肯定比杨一民等人更受关注。”辽宁一位知情人士分析,有关方面已经精心做好准备,确保审理工作顺利进行,“有关方面公布完针对首批涉案人员的一审结果,就会马上着手审理谢亚龙、南勇等人了。3月份,2012中超联赛就要开幕了,反赌大审判怎么着也得在那之前有个了断吧。”

#### 涉案俱乐部不会被降级

按照有关律师的分析,在已经出庭受审的那批涉案人员中,杨一民、张建强等人由于具有国家工作人员的身份,再加上受贿金额巨大,他们所获的刑期将远比陆俊、黄俊杰等裁判重,其中杨一民的刑期将超过10年,而张建强恐怕会被判15年左右的刑期。涉案人员会接受严惩,那么那些涉案俱乐部呢?从目前的情况来看,涉案俱乐部最有可能受到扣分、罚款、通报批评等处罚,但不大可能像此前的成都谢菲联那样被降级。

李志刚

**专访**  
表彰非洲杯杰出表现  
军衔由上士提升为准尉  
卡通戈:助建业更上一个台阶

第28届非洲杯决赛之前。记者特此拨通了赞比亚国家队队长、建业队外援卡通戈的手机时,他正投入冲冠备战中。

记者:你们的总统为表彰你的杰出表现,将你的军衔由上士提升为准尉……

卡通戈:是的,我当时十分激动,兴奋之情溢于言表。要知道,这是总统颁发的荣誉。全赞比亚都在关注我们……

记者:你是赞比亚队的队长,你有很多球迷,包括中国球迷都对你有着很高的期望,认为你是中超联赛的代表人物。

卡通戈:谢谢,我的经纪人已经告诉我了,中国媒体也在关注着我和詹姆斯,我的很多队友对此也很惊讶。

记者:德罗巴也许在6月份就将加盟中超联赛。

卡通戈:我很尊重他,他有着非常好的职业生涯。同时,如果他能来到中国,我会非常高兴,因为像他这样的球员肯定提高中超的联赛品质。不过,目前我只关注这场比赛,我希望带领球队击败他们。

记者:本届非洲杯马上结束,中超将在3月份开始,你对新赛季如何展望?

卡通戈:非洲杯结束后,我会先休整一段,然后飞回中国与球队集中。上赛季,我们踢得很艰苦,但球队在后半段展现出了一定战斗力,我也收获了4个进球和5个助攻。新赛季,我希望能延续在非洲杯上的表现,帮助球队更上一个台阶。

记者:你的队友为你准备了梦寐以求的礼物——河南建业的11号球衣……

卡通戈:是的,我很感谢队友。这是我的幸运号码,我在国家队一直穿这个号码。希望它能带给我好运。

#### 第一现场

#### 加时中柱+关键点球 卡通戈决赛大放异彩

效力于河南建业队的外援卡通戈在昨晨的比赛中再次戴着赞比亚队的队长袖标出战。本届非洲杯中,卡通戈用不俗的表现让人们记住了他。

决赛卡通戈首发打满全场,在加时赛中射中立柱,点球大战中,他代表赞比亚第一个出场并罚中,为其他球员增强了信心。本届非洲杯的一系列奖项也在决赛后出炉:赞比亚队长C-卡通戈荣获金球奖。赞比亚球星马尤卡以3个进球抢走金靴奖,总共还有德罗巴和C-卡通戈等另外6名球员攻入3球。

亚军摘得两项安慰奖,科特迪瓦获得团队公平竞赛奖,科特迪瓦后卫戈索获得个人公平竞赛奖。

本届非洲杯还评出11人的最佳阵容,前锋是德罗巴和C-卡通戈。

#### 幸福的烦恼

#### 记者视线

建业队在新赛季的引援力度不大,卡通戈在非洲杯上的表现毫无疑问是给球迷注入了一剂强心针,但是如何将这个神勇的非洲杯最佳球员成功移植到中超赛场,这是建业队主教练维斯雷恩必须解决的问题。而这个问题解决起来也并非那么容易,对于维斯雷恩而言,卡通戈的神勇可谓是一种“幸福的烦恼”。

事实上,即便是下半赛季才加盟建业的情况下就在联赛和足协杯的比赛中共打进4个球,卡通戈也并没有完全得到球迷的认可,至少相比内托、奥里萨德贝,他在河南球迷心目中的位置还是有明显差距的。因为他的进球并没有如这两人那样“价值千金”,4个进球,除了在同鲁能的足协杯四分之一决赛中将在90分钟内扳平,其余两个在联赛中均未能换来积分。

来之前名声显赫,来之后表现平平,这样的外援在中超赛场数不胜数,往往也被冠以“水货”称号。去年联赛中的表现,证明卡通戈“不水”,非洲杯上的表现,证明他是一块金子,要想让这块金子在中超放出耀眼的光芒,这本身对维斯雷恩就是一种压力。

到现在为止,维斯雷恩和卡通戈还未曾谋面,而联赛开赛在即,如何给这个“多面手”定位,就是个问题。事实上,去年邦弗雷雷在卡通戈的使用上就有一个适应的过程,先是他打前锋,作用并不明显,后来把他放在右边前卫位置上,效果有了明显改善。而从非洲杯上看,卡通戈最擅长“影子前锋”。

还有更重要的一点,卡通戈在赞比亚国家队是队长,是场上的核心和灵魂,他踢起球来自由度很大,全队的进攻体系也都是围绕着他转。在建业队维斯雷恩能否给他这么大的自由度?如果不能,很可能会影响他的发挥,卡通戈还会像去年那样“混然众人”。如果给,以他为核心再设计战术,那么就推翻了此前的战术体系,而为此,维斯雷恩已经演练了近两个月,在距离联赛不久的情况下,再改变思路,也要冒相当大的风险。

现在维斯雷恩最希望的恐怕就是卡通戈尽快归队,好让自己近距离地观察、了解这个“宝贝”。不过卡通戈的大放异彩,对于今年注定会更艰难的建业队总是一件好事儿,虽然有烦恼,但毕竟更多的还是幸福。

晚报体育评论员 郭韬略

**铭辰数理化**  
专业一对一,一对五辅导  
15515520141

**现房抵押按揭房再贷**  
中小企业我出资  
69315688

**承接** 酒店家具 办公家具 UV 涂装  
装饰墙板 挂板 工程门  
86102771 15515527751

**天天娱乐 我的生活**  
娱乐礼品大放送,你发我送乐融融,移动用户  
编辑2或5到10620009即可参与,超值大奖  
等你拿!1元/条,询 0371-60223365

**电大成人大本专科**  
国家承认学历、业余学习、过关轻松  
2012春季报名火热进行中…  
电话:63227933,13703996069  
网址:www.huizhongjy.com

**郑州维情 婚姻服务**  
婚姻危机挽救 夫妻矛盾调解 保家卫婚维权  
代查外遇真相 代分离第三者 快速协议离婚  
网址:www.zzweiqing.com 热线:63352728

**你炒股 我投资**  
63329382

**遗失声明**  
河南隆恒贸易有限公司营业执照副本(证号:410103000017877(1-1)遗失,声明作废。